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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 43ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: o vereador 

Alexsander Franson faz a leitura de um trecho da Bíblia. Executado o Hino de Itapeva. 

Discussão e votação da Ata da 42ª Sessão Ordinária realizada em 12 de julho. Foi 

aprovada. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofício de Ministério 

Público Federal - Resposta ao Moção 6/2018 - Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privadas - Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário Moção de Apelo ao Ministério Público Federal Exmo. Senhor Ricardo Tadeu 

Sampaio, solicitando agilidade nas investigações sobre denúncias de compra e venda 

de algumas casas do Residencial Morada do Bosque. Ofício de Correios - Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos - Resposta ao Requerimento 13/2018 - Tião do Táxi 

- Requer à EBCT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos de Itapeva informações 

sobre a possibilidade de implantar uma caixa de correio para os moradores do Bairro 

Mato Dentro de Cima. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 240/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao 

Setor Competente analise a possibilidade de implantar um ecoponto devidamente 

regularizado, com observância da legislação que trata do assunto. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 279/2018 - Wilson Roberto Margarido 

- Requer ao Executivo Municipal a possibilidade de incluir no convênio fundação 

ITESP/MUNICIPIO a regularização dos imóveis dos Distritos Alto da Brancal, Guarizinho 

e Areia Branca. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

287/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre 

o fechamento com alambrado da área verde da Mata do Carmo no trecho da Avenida 

Europa. Ofício de Secretaria Estadual de Planejamento e Gestão - Resposta ao 

Requerimento 295/2018 - Débora Marcondes - Requer a Superintendência de 

Patrimônio da União, nos termos regimentais, informações da possibilidade de atender 

ao pedido do ofício nº 192/2018 em relação a devolução de bens imóveis - Estação 

Ferroviária do Município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 296/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para que informe 

a data prevista para implantar um poço artesiano no Bairro do Mato Dentro. Ofício de 
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Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 298/2018 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao DD. Sr. Prefeito Municipal de Itapeva, junto ao setor competente, 

sobre a possibilidade de duplicar e implantar área de pedestres (calçadas) na rua José 

Celestino dos Santos, Jardim Grajaú. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 304/2018 - Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito que 

informe a possibilidade de implantar um Parque das Águas, podendo ser implantado no 

bairro da Várzea, com a recuperação da represa do Aranha. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 314/2018 - Dr. Pedro Correa - Requer 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que junto ao setor competente estude a possibilidade 

de colocação de braços de iluminação pública, no trecho faltante da Rua A, localizado 

no Bairro da Palmeirinha, conforme fotos em anexo. Ofício de Cdhu - Companhia de 

Desenvolvimento Habitacional e Urbano - Resposta ao Requerimento 315/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional 

e Urbano regional de Sorocaba-SP, a possibilidade de realizar um “MUTIRÃO” para 

atender os mutuários dos conjuntos habitacionais do Município de Itapeva-SP. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 328/2018 - Gabriel Souza 

- Requer ao Sr. Prefeito um estudo de impacto financeiro e orçamentário na concessão 

de isenção de IPTU para contribuintes em situação de desemprego. Ofício de Elektro - 

Resposta ao Requerimento 332/2018 - Edivaldo Negão - Requer à Elektro, para que 

informe a possibilidade de estender a rede de iluminação pública no “anexo” entre o 

numeral 201 ao 221 da Rua Engenheiro Newton Marczuk -  Conjunto Habitacional Emilio 

De La Rua Bajo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

335/2018 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que junto a Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano informe a possibilidade do corte de uma árvore localizada na 

Rua: Alexandrino de Moraes, em frente ao número 249, Jd. Maringá. Ofício de 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente - Resposta ao 

Requerimento 340/2018 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao 

setor competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre a Criação do 

Programa de Coleta Seletiva de Lixo na rede municipal de ensino de Itapeva. Ofício de 

Secretaria Municipal de Administração, Recursos Humanos, Fazenda, Coordenação e 

Planejamento - Resposta ao Requerimento 346/2018 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. 

Prefeito para que informe a possibilidade de diminuição na jornada de horário de 

trabalho de estagiários contratados pela prefeitura, para haver a possibilidade de 

aumento nas contrações dos mesmos. Ofício de Secretaria Municipal de Administração, 

Recursos Humanos, Fazenda, Coordenação e Planejamento - Resposta ao 

Requerimento 348/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal informações 

sobre o valor do cartão alimentação e da cesta básica dos funcionários públicos 

municipais e sobre a possibilidade de igualar ambos. Ofício de Sabesp - Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 349/2018 - 
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Toni do Cofesa - Requer à SABESP que seja efetuada a manutenção e limpeza do 

reservatório de água do Bairro das Pedras. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 362/2018 - Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal 

para informe da possibilidade de encaminhar médico ginecologista para atender o PSF 

do Bairro São Roque. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio 

Ambiente - Resposta ao Requerimento 372/2018 - Sidnei Lara - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que nos informe as possibilidades de incluir no Convênio de 

Regularização Fundiárias do ITESP, os imóveis intitulados, do Jardim Brasil, localizado 

no município de Itapeva/SP. Ofício de Secretaria Municipal de Administração, Recursos 

Humanos, Fazenda, Coordenação e Planejamento - Resposta ao Requerimento 

376/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, nos termos regimentais, que 

avalie e informe a possibilidade de se criar um Estatuto próprio para os servidores 

municipais que exercem a função de Educadores Sociais. Ofício de Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente - Resposta ao Requerimento 379/2018 - 

Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito Municipal que nos  informe as possibilidades 

de incluir no Convênio de Regularização Fundiárias  do ITESP, os imóveis intitulados 

da Vila São Miguel localizada no município de Itapeva SP. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 388/2018 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. 

Prefeito para que informe a possibilidade de providenciar a extensão de iluminação 

Pública no Bairro Engenho Velho. Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano e Meio Ambiente - Resposta ao Requerimento 393/2018 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Sr. Luiz Antônio Hussne Cavani, DD. Prefeito Municipal de 

Itapeva, para que nos informe a data prevista para a retomada e término das obras nas 

Unidades Básica de Saúde do parque Cimentolandia, Vila Isabel e do Jardim Brasil. 

Ofício de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente - Resposta 

ao Requerimento 396/2018 - Wiliana Souza - Requer aoSr. Prefeito que informe a 

possibilidade de realizar o Lajotamento na rua Principal do Bairros das Pedras. 

PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 94/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Dispõe sobre alteração da via pública Alameda Vicente Rodrigues da Rocha Alto da 

Brancal. 95/2018 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Declara de Utilidade Pública a  

Promad JR. Consultoria e Projetos. Requerimento: 398/2018 - Vereador Toni do 

Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito que informe a data prevista para a colocação de torre 

de linha telefônica e internet banda larga para o Jardim Vitória. 399/2018 - Vereadora 

Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de perfurar 

poço artesiano no Bairro da Conquista. 401/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Requer 

ao Sr. Prefeito informações sobre a obra de construção do portal de Itapeva situado a 

Avenida Dr. José Ermírio de Moraes (sentido FAIT). 402/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, que junto ao setor 

competente: Santa Casa e Secretária da Saúde, informação da possibilidade de criação 
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de uma política pública para a busca em residência de leite materno para ajudar na 

recuperação dos bebês internados na Unidade de Terapia Intensiva Neonatal. 403/2018 

- Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para que envie ao Legislativo 

Municipal a listagem de pacientes que aguardam consultas com médico ginecologista. 

404/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito para que junto à 

Secretaria Municipal de Obras providencie a realização de um estudo técnico para a 

instalação de "boca de lobo" na Rua Mário Prandini, altura do nº 165 (em frente à Loja 

Timax). 405/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Requer que seja oficiado a Empresa 

Brasileira de Correios e telégrafos no sentido de criar CEP código de endereçamento 

postal, nas ruas do bairro Morada do Bosque. 406/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - 

Requer a SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para 

que realize reparos do pavimento danificado após realização de serviços de 

manutenção na Rua Artur do Amaral Camargo, localizada na Vila Taquari. Segue fotos 

anexas. 407/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito para que nos 

informe a data prevista para executar reparos nas lajotas da Rua Prof. João Santana, 

na altura do nº 659 ao 829, localizada na Vila Bom Jesus. 408/2018 - Vereador Oziel 

Pires de Moraes - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao Senhor 

Sidnei Manuel Cardozo de Barros – Guarda Civil Municipal – GCM 3ª Classe, pelo 

excelente trabalho que vem desempenhando nesta Câmara Municipal de Itapeva. 

Indicação: 453/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica intensificar o patrulhamento 

noturno da Guarda Municipal na Praça Anchieta. 454/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari 

- Indica designar Médico Clinico Geral para atender no PSF Jardim Imperador. 455/2018 

- Vereador Alexsander Franson - Indica a implantação de um aplicativo para o serviço 

de Táxi em Itapeva. 456/2018 - Vereador Alexsander Franson - Indica a instalação de 

um ponto de ônibus e um abrigo na Rua: Alberto Marciano Saponga de Oliveira, Bairro 

Itapeva V, ao lado do nº 140. 457/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a extensão 

de iluminação pública na Avenida Europa, entre os números 1935 e 1947, no Jardim 

Europa III. 458/2018 - Vereador Sidnei Lara - Indica a passagem de máquina 

motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento em toda a extensão da Rua Dirley 

Carlos Machado, localizada no Jardim Bela Vista. 459/2018 - Vereador Sidnei Lara - 

Indica operação tapa buraco na Rua Benjamin Constant, na altura do número 614 – 

Jardim Ferrari. 460/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a poda das árvores, 

manutenção do playground, revitalização do gramado e roçada na praça Rubens dos 

Santos Renó, em frente a Paróquia São Roque, no Jardim Maringá. 461/2018 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica a manutenção e recuperação da Rua Alípio de Almeida 

Camargo em frente ao numeral 25 - Jardim Belvedere. 462/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Indica ao Ilustríssimo Sr° Luiz Antônio Hussne Cavani, Prefeito 

Municipal de Itapeva, para que junto ao órgão competente estude a possibilidade de 

efetuar a recolocação de lajotas em toda a extensão, da rua Avelino Nicolett, com início 
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no caldo de cana localizada no Bairro de Cima. 463/2018 - Vereadora Wiliana Souza - 

Indica implantação de dois (02) Abrigos de ponto de ônibus com cobertura na Rua: São 

Benedito, sendo um ao lado do Posto de Saúde e outro em frente à Igreja Presbiteriana. 

A Presidência encaminha os Projetos de Lei à Comissão de Legislação para exarar seus 

pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Margarido 

cumprimenta todos. Comenta sobre o Bairro Alto da Brancal, que foi prejudicado pelas 

chuvas, com mais de cem casas atingidas.  Comenta que a defesa civil esteve no local 

para averiguar a situação. Diz que o telhado de muitas casas precisa ser trocado 

urgentemente. Comenta que os municípios de Nova Campina e Ribeirão Branco estão 

atendendo os moradores e que, aqui na cidade, estão demorando muito, sendo que é 

um caso de urgência e emergência. Mostra indignação com o poder público de Itapeva. 

Pede para que o Prefeito vá até o Alto da Brancal para ver a situação do povo. Comenta 

sobre a Comissão Especial de Inquérito CEI. Diz que estão trabalhando há trinta dias, 

com mais de quarenta depoimentos e mais de 1500 documentos analisados. Diz que 

foram encontrados mais de 20 mil reais de notas frias, e muitos empenhos ainda em 

aberto. Comenta sobre as notas de viagens fora do município, e que encontraram mais 

de doze abastecimentos no carro particular do Prefeito, com provas contundentes. 

Comenta sobre os conflitos de informações nos depoimentos, e que agora estão 

cruzando as informações. Diz que a totalidade disso dá 80 mil reais e que, enquanto 

isso, pessoas estão dormindo embaixo de chuva no Alto da Brancal. Diz que o bairro 

está abandonado. Pede para toda sociedade ter paciência até segunda-feira, pois seu 

trabalho é sério e vai trazer no relatório todas as irregularidades que foram cometidas. 

Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Parabeniza o 

retorno do vereador Tião do Táxi. Parabeniza também o Sr. Gabriel Souza por ter feito 

um bom trabalho. Comenta que esteve no Alto da Brancal. Diz que entrou em contato 

com o Secretário Luciano, e que o mesmo relatou que estão fazendo uma avaliação da 

situação de todos do local e que as famílias serão atendidas. Aparte a vereadora Wiliana 

Souza diz que a defesa Social esteve no local junto com o Presidente da associação 

dos moradores, entregando kits de limpeza e cobertores. Parabeniza a defesa civil. 

Continua a vereadora Débora Marcondes dizendo que esteve em Nova Campina 

também. Diz que a situação é muito triste e parabeniza a Prefeita e toda sua equipe pelo 

trabalho que desempenharam.  Comenta sobre a CEI. Diz que ainda estão dentro do 

prazo e fazendo tudo dentro da legalidade.  Pede para que, a partir do momento em que 

for lido esse relatório, sejam analisadas e tomadas as providencias sem pensar em 

situação e oposição, mas sim no que realmente é justo. Diz que quem errou, e for 

comprovado que errou, tem que arcar com as consequências. Comenta ofícios que 

recebeu em relação à quadra do Bairro de Cima e asfaltamento do Jardim Kantian. 

Comenta sobre a Lei de primeiros socorros nas escolas. Diz que esse projeto também 
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foi aprovado em São Paulo, e que esse será um grande ganho para o estado. Comenta 

os pedidos que fez em relação à manutenção de playground na rua Nicola, 

pavimentação na entrada do Jardim Kantian e médicos para as unidades de saúde. Diz 

que a situação está crítica. Comenta sobre propositura que apresentou sobre a 

possibilidade de criação de uma política pública para a busca em residência de leite 

materno para ajudar na recuperação dos bebês internados na Unidade de Terapia 

Intensiva Neonatal. Diz que muitos municípios já têm essa política pública e que é de 

suma importância para salvar vidas. Com a palavra o vereador Tião do Táxi 

cumprimenta todos. Agradece aqueles que estiveram com ele em oração nesse período 

em que ficou afastado. Agradece o presidente Oziel pelo apoio dado.  Agradece também 

o Sr. Gabriel Souza, que foi um parceiro. Diz que lamenta muito o ocorrido no gabinete 

do Prefeito. Diz que os vereadores estão fazendo seu papel, e espera que os culpados 

sejam condenados.  Diz que na gestão pública é necessário dar o exemplo. Com a 

palavra a vereadora Wiliana Souza cumprimenta todos.  Comenta sobre o posto de 

saúde do Bairro Pacova. Diz que a situação está muito crítica, sem condições de fazer 

atendimento no local. Diz que o atendimento será realizado temporariamente em outro 

local, para que se iniciem as obras no posto de saúde. Comenta sobre o problema da 

falta de médicos. Parabeniza todos os envolvidos na campanha referente ao combate 

às drogas. Comenta que muitas famílias tiveram suas casas danificadas em Itapeva, e 

que muitas pessoas foram atendidas pela defesa civil. Agradece pela ajuda que está 

sendo dada. Com a palavra o vereador Alexsander Frason cumprimenta todos. 

Comenta que esteve em reunião com o juiz federal de Itapeva, Sr. Edevaldo, tratando 

sobre as Casas da Morada do Bosque.  Diz que foi tratado também sobre as invasões 

das casas que ocorreram.  Comenta que existe terrorismo nas redes sociais nas redes 

sociais sobre o assunto. Diz que é necessário defender aquilo que é correto e dentro da 

legalidade. Agradece ao juiz pela atenção dada. Aparte a vereadora Débora Marcondes 

diz que o juiz também relatou que vai colocar como prioridade esses processos. Orienta 

a população a não passar dados de documentos para pessoas que não fazem parte da 

Caixa, Prefeitura ou Judiciário.  Continua o vereador Alexsander Franson dizendo que 

chegou resposta do Ministério Público Federal para a Moção 06/2018, e que se 

comprometeu em dar agilidade nessas questões. Diz que essa visita ao Juiz foi de 

extrema importância. Diz que vai continuar acompanhando os casos. Comenta que 

esteve no trevo da FAIT, e que o local continua sem iluminação pública. Comenta que 

a CCR só arrecada dinheiro nos pedágios, mas que nada é revertido em melhorias no 

trevo da cidade. Diz que vai chamar representantes para encontrar uma solução para o 

local, pois é necessário resolver essa situação. Com a palavra o vereador Toni do 

Cofesa cumprimenta todos. Parabeniza o vereador Tião do Táxi pelo retorno. Comenta 

respostas que recebeu em relação ao lajotamento da Avenida Europa, limpeza do 

reservatório do Bairro das Pedras, e também sobre o cartão alimentação dos 
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funcionários públicos. Diz que quem pega cesta está tendo uma defasagem no valor. 

Comenta sobre a questão de médico para o Bairro São Roque. Diz que todos merecem 

atendimento médico. Sobre a CEI, diz que está aguardado o fechamento e parabeniza 

o trabalho que está sendo feito, e que os responsáveis realmente sejam penalizados. 

ORDEM DO DIA: Leitura do Requerimento 405/2018 - Vereadora Wiliana Souza - 

Requer que seja oficiado a Empresa Brasileira de Correios e telégrafos no sentido de 

criar CEP código de endereçamento postal, nas ruas do bairro Morada do Bosque. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 406/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer a SABESP - Companhia 

de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que realize reparos do pavimento 

danificado após realização de serviços de manutenção na Rua Artur do Amaral 

Camargo, localizada na Vila Taquari. Segue fotos anexas. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 408/2018 - Vereador 

Oziel Pires de Moraes - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao 

Senhor Sidnei Manuel Cardozo de Barros – Guarda Civil Municipal – GCM 3ª Classe, 

pelo excelente trabalho que vem desempenhando nesta Câmara Municipal de Itapeva. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 129, 130, 134, 139 e 145/2017 e 31, 43, 46, 

48, 57, 58, 62, 63, 64, 65, 75, 79, 85, 89, 92 e 93, 94 e 95/2018. Em d/v únicas as 

Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2017. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Alexsander Franson comenta 

sobre eleições que serão realizadas. Comenta que participou da convenção do MDB, e 

que Paulo Skaf vai ser o candidato para o estado de São Paulo.  Diz que é necessário 

ter uma alternância no poder, e que gosta das ideias do Paulo Skaf e vai apoia-lo. Diz 

que solicitou para que seja colocado em seu plano de governo melhorias para a região, 

principalmente a duplicação da SP 258. Diz que o contrato da SP vias vai acabar e não 

será realizada a duplicação. Comenta sobre a entrevista do Bolsonaro no programa 

Roda Viva. Diz que a estratégia de querer usar a imprensa para tentar conduzir o povo 

acabou. Diz que foi um dos maiores ibopes do programa e nas redes sociais. Comenta 

que as coisas estão mudando e que Bolsonaro está em primeiro lugar nas pesquisas. 

Diz que os jornalistas contaram várias mentiras para tentar denegrir a imagem do 

Bolsonaro e para tentar enganar o povo. Comenta que a ex-presidente Dilma juntamente 

com a Sr.ª Gleisi estiveram em Cuba para o evento Foro de São Paulo.  Diz que as 

máscaras da esquerda estão caindo. Diz que é necessário mudar esse sistema que está 

acabando com o Brasil. Diz que defende aquilo que acredita e tem suas convicções. Diz 

que o próximo presidente vai pegar um pais quebrado. Comenta que respeita o 

posicionamento de seu partido, mas que não vai apoiar o Sr. Henrique Meirelles. O 

vereador Laércio Lopes pede Voto de Pesares à família do Sr. Amantino Silva. Nada 
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mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 44ª Sessão Ordinária 

a ser realizada segunda-feira, dia 6 de agosto, no horário regimental, e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 2 de agosto de 2018. 
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